Antrag auf Erteilung einer Jahresparkgenehmigung

Familienname:
Vorname:
Straße, Haus-Nr.:
Wohnort:
Amtliches Kennzeichen:
Ggf. Firma/Arbeitsstelle:
Die Jahresparkgenehmigung gilt für:
Parkplatz an der Stadthalle Parkplatz in der Griesbachstraße
Bitte beachten:
Die Jahresparkgenehmigung ist nur für das Fahrzeug mit dem aufgedruckten amtlichen Kennzeichen gültig! Die Jahresparkgenehmigung ist gut sichtbar im Fahrzeug auszulegen! Die Jahresparkgenehmigung stellt keinen Anspruch auf einen Parkplatz dar!
Datum, Unterschrift des Antragstellers/Vertreters
Wird von der Verwaltung ausgefüllt:
Folgende Unterlagen wurden vorgelegt/zugesandt und eingesehen:
Personalausweis
Zulassungsbescheinigung
Nachweis Firma/Arbeitsstelle
Die Gebühr wurde in Höhe von € eingezahlt. Die Gebühr für ein Jahr beträgt 60,00 €, für jeden angefangenen Monat 5,00 €.
Jahresparkgenehmigungs-Nr.:
Wurde ausgegeben/zugesandt am:
Die Jahresparkgenehmigung ist gültig bis zum:
Bemerkung:
Bitte überweisen Sie die Gebühr unter Angabe des Zahlungsgrundes: Jahresparkgenehmigung 11000.1100 auf das Konto der Stadtverwaltung:

• KSK Saalfeld-Rudolstadt IBAN: DE78 8305 0303 0000 0001 32 BIC: HELADEF1SAR